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DNEŠNÍ LIGOVÝ SOUPEŘ 
OČIMA STATISTIK A ČÍSEL
MLADÁ BOLESLAV V SEZÓNĚ 2023/2024

NEJLEPŠÍ STŘELEC NEJPRODUKTIVNĚJŠÍ HRÁČ
Lamin Jawo (2) Lamin Jawo (3)

Počet vstřelených gólů: 

Počet inkasovaných gólů: 

9 (5.)

7 (8.)

Góly vstřelené doma: 

Góly inkasované doma:

5 (8.)

4 (13.)

Góly vstřelené venku:

Góly inkasované venku:

4 (4.)

3 (5.)

Počet střel:

Počet střel proti:

53 (16.)

65 (11.)

Počet střel na branku:

Počet střel proti na branku:

19 (12.)

18 (13.)
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4STATISTIKY SOUPEŘE

Středočeši po devátém místě v minulém ročníku vyhlásili útok na postup do evropských pohárů. Ve své 

jubilejní 20. ligové sezoně by navíc chtěl nový trenér Marek Kulič předvádět s týmem atraktivnější fot-

bal. „S posílením kádru jsme maximálně spokojení, takže naším cílem je postup do evropských pohárů 

a změna herního stylu, aby víc lahodil oku diváka,“ řekl bývalý útočník Kulič, jenž se z pozice asistenta 

posunul do role hlavního kouče místo Pavla Hoftycha, který je nově sportovním ředitelem.



JAK TO VIDÍ 
OSOBNOST

René Bolf
Baníkovský mistr ligy 2004

MŮJ TIP 1:0

V první řadě musím upozornit, že téměř zásadně netipuju, protože moje tipy 

vycházejí přesně opačně. Takže pokud chci, aby Baník vyhrál, měl bych tipnout jeho 

porážku. Ale to nechci, takže to zkusíme poctivě. Myslím si, že Boleslav bude 

lepším soupeřem než byl Hradec, což se projeví na počtu vstřelených gólů. Baník 

jich tentokrát vstřelí méně, takže jeden. Tři čistá konta ve třech domácích zápasech 

ale svědčí o tom, že doma Baník góly nedostává a nedostane ho ani tentokrát. A 

z toho jasně vychází tip 1:0. Ale jak jsem řekl, pozor na úspěšnost mých tipů. 

JAK TO VIDÍ FANOUŠCI

Jiří Chlup

Martin Hanko

Matyáš Šamal

Filip Ciencala
2:2 První poločasy se Baníku moc nedaří, Boleslav to potrestá 

dvěma góly. Druhé poločasy zatím pravidelně přinášejí zlepšení 

výkonu, ofenzivní síla Tanko, Buchta, śín, Rigo, která nastoupí ve 

druhém poločase, zápas dotáhne k vyrovnání

2:1 Odhaduji pomalý první poločas, kde je možné, že inkasujeme 

jako první. Ovšem po implementaci Hapalovy taktiky ála žolík, 

přijdou na hřiště gamechangeři, jako Tanko a Buchta, po změně 

stran dojde ke srovnání a stejně jako proti Hradci, vstřelení 

vítězného gólu v nastavení. Tanko na hrad!

3 :1 vyhraje Baníček.  Tetour , Almasi, a nakonec Tanko uteče 

a zavěsi a my budeme slavit. Baník p..o!

0:2 Baník se s  posíleným kádrem výkonnostně nahoru ještě 

nedostal, Mladá Boleslav je v tomto progresivnější a v Ostravě to 

bohužel ukáže.. 
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ROZVRH HODIN 
FC BANÍK OSTRAVA 10 Kč

PASTELKY
FCB

FANSHOP
FANSHOP
FANSHOP

20 Kč

GUMA S OŘEZÁVATKEM 
FCB

SVAČINOVÝ BOX
FC BANÍK OSTRAVA

35 Kč

69 Kč
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#ESPORTFCB
Jiří Fleišman se stěhuje do Karviné

Jiří Fleišman po pěti a půl letech mění dres. Baník ho 

uvolnil na hostování do nedalekého MFK Karviná.

Bylo téměř jisté, že jeden ze čtyř levých obránců před 

koncem přestupního termínu odejde. Z kvarteta Kpozo, 

Madleňák, Šehić, Fleišman se nakonec stěhuje služebně 

nejstarší hráč současného Baníku. Zanedlouho 

devětatřicetiletý rodák z Mostu ještě krátce zažil i Bazaly v 

jejich původní podobě před rekonstrukcí. A takových hráčů 

je v dnešním kádru už jenom pár...

„Jirka se cítí dobře a pořád chce hrát fotbal na nejvyšší 

úrovni. U nás by se mu teď ale tolik času, jak by si on sám 

představoval, nedostávalo. Karviná o něj projevovala 

poměrně intenzivní zájem. Dohodli jsme se na hostování 

do konce sezony s tím, že v zimní přestávce ho můžeme 

ukončit a stáhnout si hráče zpátky,“ řekl šéf sportovního 

úseku FC Baník Ostrava Luděk Mikloško.

Jiří Fleišman za Baník doposud odehrál 168 ligových 

zápasů. Nabídka z Karviná nebyla jediná, ale kvůli rodině 

nechtěl daleko. „Když se ozvala Karviná, stala se z toho 

priorita, protože jsme se nechtěli už stěhovat kvůli dceři, 

která v Ostravě chodí do školy,“ řekl Jiří Fleišman.

Ještě sedm týmů MSFL nezakusilo hořkost porážky v nové 

sezoně. Je potěšitelné, že mezi ně patří také rezerva 

Baníku.

Baník o uplynulém víkendu vyhrál v Rosicích 3:1 a figuruje 

ve vedoucím kvartetu s desetibodovým ziskem. Další dvě 

branky přidal Ondřej Chvěja, který jako nejzkušenější hráč 

béčka plní roli tahouna a po návratu z hostování už 

čtyřikrát skóroval.

„Hlavně první poločas nám moc nevyšel. Soupeř hrál na 

vysoké útočníky a místy si vytvořil tlak. Ve druhé půlce 

jsme se trochu zlepšili, ale herně to tentokrát nebylo ono. 

Musím říct, že nám opět pomohli hráči z lavičky. A to i ti, 

kteří zatím s třetí ligou nemají moc velké zkušenosti. 

Všichni byli velmi platní. Spokojenost se třemi body,“ řekl 

trenér Josef Dvorník.

Baníkovce v neděli od 10:15 na Bazalech čeká souboj s 

béčkem Zlína, které je zatím rovněž neporaženo. „Zlín 

bude další velkou překážkou, možná si pomůže hráči 

áčka… Ale my chceme zlepšit hru a připsat si další body,“ 

prohlásil Josef Dvorník, jehož svěřenci tak po úvodních 

pěti kolech už za sebou budou mít konfrontace se všemi 

ligovými béčky v soutěži. Karvinou i Slovácko porazili o gól.

V atraktivním prostředí Bazalů sehrály ženy Baníku 

Ostrava vůbec poprvé od návratu do 1. ligy žen mistrovský 

zápas. Vysoce favorizované Spartě sice podlehly 1:4, 

nicméně trenér Witold Zajac si kulisy Bazalů pochvaloval. 

„Pomohlo nám i prostředí na Bazalech, hráčky se v 

něm vypjaly k ještě lepšímu výkonu a věřím, že se 

podaří zajistit Bazaly pro zápasy první ligy žen 

častěji,“ řekl Witold Zajac, když hodnotil výkon žen 

Baníku po utkání se Spartou. Manažer ženského týmu FCB 

dává Witoldu Zajacovi naději. 

„Vnímáme, že prostředí na Bazalech je i pro ženský 

fotbal velmi zajímavé a že nám pomáhá ženský fotbal 

zatraktivnit a tím i zpropagovat. Proto se budeme 

snažit, aby se fotbalistky Baníku v této sezoně na 

Bazaly ještě vrátily,“ poznamenal Richard Urban.

Již třetí ročník AUTO HELLER CUPU se odehraje v sobotu 

2. září na Bazalech. Nejmladší členové Akademie Baníku 

tak okusí bohatou a úspěšnou historií ověnčené prostředí, 

turnaj je určen kategorií U7 a U8. 

Program turnaje bude zahájen v 8.45 a v obou kategoriích 

bude mít i zahraniční spoluúčast. Do soubojů kategorie U7 

zasáhnou například malí hoši z Górniku Zabrze, mezi týmy 

kategorie U8 nebude chybět Spartak Trnava, Skalica, ani 

Górnik Zabrze.

Záštitu nad konáním turnaje převzal městský obvod 

Slezská Ostrava.

První ovoce přinesla spolupráce eSportového týmu Baníku 

Ostrava s Vysokou školou báňskou. Stávající tým eSport 

FCB ve složení „Totík“ a „Dalas“ pro tuto sezonu rozšíří 

hráč s přezdívkou „Florish“, student VŠB, který za 

univerzitní eSportový tým už několik let hraje eSportové 

turnaje. Tým VŠB funguje nově jako eSportová akademie 

Baníku a „Florish“ je prvním plodem této vzájemné 

spolupráce. „Věříme, že Florish najde n týmu Baníku své 

stálé místo, načerpá zkušenosti od zkušenějších 

spoluhráčů a časem třeba nastoupí na jejich pozici,“ uvedl 

Richard Foltinek, manažer eSportového týmu Baníku 

Ostrava.

Bazaly ženám svědčily

AUTO HELLER CUP 
startuje už potřetí

Baník posílil hráčem 
z akademie

Jiří Fleišman se stěhuje 
do Karviné

Juniorka: výhra v Rosicích, teď 
další béčko

AKTUALITY AKTUALITY8 9

E-SPORT



ZASTAVENÍ PÁTÉ: Viktoria Plzeň

Po pátém ligovém kole přišel významný milník. Tým trenéra Františka Komňackého se poprvé vyšvihl do čela 

tabulky. A duel 6. kola s tehdy průměrnou Viktorií Plzeň na tom neměl nic změnit. Fanoušci to vycítili a na 

Bazaly jich přišlo přes 12 tisíc, zatím nejvíce v sezoně. Zápas měl nečekaného hrdinu – Zdeňka Pospěcha. 

Vynikající pravý bek na sebe vzal roli střelce a jeho dvě trefy určily konečný výsledek 2:0…

Na oba góly mu přihrál Martin Čížek. „Měl tehdy úžasnou sezonu. Ne že by ty góly sám dával, ale on na 

ně přihrávalk. Ta jeho kopací technika, ta jeho levačka, ta byla prostě skvělá,“ vzpomíná v šestém díle 

vzpomínkového seriálu Zdeněk Pospěch, který v utkání pomýšlel na hattrick. Po dvou vstřelených gólech se 

dostal ještě do třetí tutovky, tu ale neproměnil. Baník nicméně vyhrál 2:0 a upevnil si pozici na prvním místě 

tabulky. A o tom všem vypráví Zdeněk Pospěch v 6. díle vzpomínkového seriálu, který můžete vidět na 

sociálních sítích a youtube kanálu Baníku.

S novým dokumentárním seriálem se od 

začátku sezony setkávají všichni fanoušci 

Baníku. U příležitosti dvaceti let od zatím 

posledního titulu připravil klub ve spolupráci 

s generálním partnerem, společností 

Fortuna, třicetidílný seriál s názvem „20 let 

od titulu“.

 Ve středu vyšel už jeho šestý díl, který se zastavuje u šestého utkání mistrovské sezony. To hrál 

Baník doma s Plzní.. A díky dvěma gólům Zdeňka Pospěcha vyhrál 2:0.

Předchozí díly na sociálních sítích Baníku:

1. díl: Martin Čížek (Č. Budějovice)

2. díl: Marek Heinz (Liberec)

3. díl: Radek Slončík (Synot)

4. díl: Mario Lička (Blšany)

5. díl: Marek Heinz (Žižkov)

10 1120 LET OD TITULU 20 LET OD TITULU

Nový seriál: 

20 let od titulu

20 LET OD TITULU 20 LET OD TITULU



Augustin Antalík oslavil 70!

Neodmyslitelně patří do slavné éry Baníku přelomu sedmdesátých a osmdesátých let. Byl u dvou mistrovských 

titulů v letech 1980 a 1981. V obou těchto mistrovských sezonách scházel jen ve dvou utkáních, což svědčí o 

tom, jak důležitým hráčem pro Baník byl. AUGUSTIN ANTALÍK oslavil ve středu svou sedmdesátku!

Dres Baníku poprvé oblékl v březnu roku 1977, trenér Jiří Rubáš jej nasadil do utkání na hřišti Interu Bratislava. 

Tehdy bylo „Gustovi“ něco přes třiadvacet let. Hned v následující sezoně si připsal 23 startů a v dalších sezonách už 

čteme v kolonce jeho odehraných zápasů za Baník čísla 29, 29, 28, 30... Byl zkrátka na hřišti prakticky pořád. 

Dokázal své ofenzivní přednosti prodat i díky nepředvídatelnému pohybu na hřišti. Volnost, to byla veličina, kterou 

měl nejraději. Když mu ji trenéři poskytli, odvděčil se výborným výkonem. Za Baník nakonec ve 181 ligových 

zápasech nastřílel 31 ligových branek, jeho velmi důležité pohárové góly do sítě Magdeburku nebo na hřišti 

Sportingu Lisabon patří nesmazatelně do historie Baníku.

„Byl to vždycky skvělý hráč, ale taky výborný kluk. A tím i zůstal,“ vzpomíná na společně strávené časy v Baníku 

Petr Zajaroš, rovněž někdejší dlouholetý hráč slezského klubu. Ten se s Gustou Antalíkem dodnes pravidelně vídá, 

protože nitranský rodák rád přijímá pozvání na akce Staré gardy Baníku a často tak  i dnes baníkovský dres obléká. 

„Jsem moc rád, že jezdí, vždycky ho rádi vidíme,“ dodává Petr Zajaroš, manažer Staré gardy FCB. 

Baník Augustinu Antalíkovi k jeho narozeninám poblahopřeje před sobotním utkání s Mladou Boleslaví.









BANÍK NEWSBusiness
OBCHODNÍ PŘÍLOHA MAGAZÍNU BANÍK zář í  2023

Baník děkuje partnerům za společný start do nové sezony!

Baník Ostrava může s potěšením oznámit, že se klubu, a konkrétně jeho obchodnímu oddělení podařilo 

obnovit smlouvy s většinou stávajících obchodních partnerů. „To je věc, které si velice vážíme. Jinými 

slovy to pro nás znamená, že naše vzájemná spolupráce bude nadále úspěšně pokračovat, že 

spolupráce funguje a přináší oběma stranám vedle hrdosti ze vzájemného propojení silných značek 

také ostatní očekávaná naplnění,“ uvedla Aneta Čecháčková, manažerka pro klíčové klienty obchodního 

oddělení FCB. „Také  pro Baník Ostrava znamená partnerství s Vámi jistotu stability, bez níž nelze 

rozvíjet klubovou perspektivu na žádné její platformě,“ řekla Aneta Čecháčková. 

„Jsem velice ráda, že se nám aktuálně podařilo dotáhnout do konce obnovení partnerství se 

společností Globus,“ sdělila Aneta Čecháčková na konto společnosti, která Baník podporuje pravidelnými 

cateringovými dodávkami do VIP prostor stadionu, do press centra a dalších VIP a provozních místností 

v rámci domácích zápasů Baníku na městském stadionu. 

„Společnosti Globus za její přízeň děkuji, a stejně tak všem obchodním partnerům, kteří se s námi 

bez váhání vrhli do nové sezony,“ uzavřela Aneta Čecháčková.



připojte se 
eSport FC Baník Ostrava vstoupil na českou scénu zcela netradičním 

způsobem. Do kvalifikačního turnaje, ze kterého vzešli 3 

reprezentanti se přihlásilo přes 130 hráčů.

Již v druhém roce svého působení získal eSport FCB mistrovský titul

V následujícím roce se v Ostravě odehrál nejsledovanější open-air 

Naše cesta pokračuje, buďte u toho s námi.

Staňte se partnerem esport FC Baník Ostrava 

Kontaktujte nás:

Jan Krejčíček
T: +420 734 839 757
E: krejcicek@fcb.cz

Mgr. Aneta Čecháčková
T: +420 605 735 387

esport
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Trenky zápasové dětské
modré puma 22/23

Polokošile
šedá puma

VYCHÁZKOVÉ TEPLÁKY 
PUMA

Vycházkové tričko
bílé puma 23/24

650 Kč 990 Kč

690 Kč 690 Kč



VESTAVBY
TOYOTA
DO KEMPU I DO PRÁCE

V termínu 14.–16.9.

SKENUJ
pro více info

OSTRAVA, KRMELÍNSKÁ 762

14.–16.9.

Sledujte nás  autobondgroup   autobondgroup   www.autobond.cz







Venkovní reklama 
začíná u nás!

 
a s více než 5 000 spokojenými klienty. 200 000 
realizovaných zakázek nás řadí mezi největší 
výrobce velkoplošné reklamy.

Jako jedni z mála dodavatelů nabízíme svým 
zákazníkům reklamní plachty a bannery 
prostřednictvím intuitivního eshopu.

Vyrábíme reklamní PVC plachty a bannery na klíč:

• 
• velkoplošný UV tisk
• strojové opracování
• doprava a montáž po celé ČR
• skvělý poměr cena/výkon

Kontakt:

+420 777 502 542
+420 591 140 572
obchod@reklamniplachty.cz 
www.reklamniplachty.cz

ReklamniPlachty.cz jsou hrdým členem ❤ Media Walk Family
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TTAAKK  KK  PPŘŘIIPPOOJJEENNÍÍ  KK  VVOODDOOVVOODDNNÍÍMMUU  ŘŘAADDUU

DDooddáávvkkuu  vvooddyy  vv  bbaarreelleecchh  ppoosskkyyttuujjeemmee  pprroo  MMoorraavvsskkoosslleezzsskkýý  kkrraajj,,  

pprroo  oossttaattnníí  rreeggiioonnyy  VVáámm  fifirrmmuu  rrááddii  ddooppoorruuččíímmee..

PPrrooddeejj  aa  pprroonnáájjeemm  vvýýddeejjnnííkkůů

aa  ppřříísslluuššeennssttvvíí

NNaabbíízzíímmee  nneejjššiirrššíí  vvýýbběěrr  vvýýddeejjnnííkkůů  

nnaa  vvoodduu  vv  ČČRR  AA  SSRR!!

PPrroovvoozzoovvnnaa

aarreeááll  MMSSAA,,  HHlluuččíínnsskkáá  664411

774477  2222  DDoollnníí  BBeenneeššoovv

Více na wwwwww..ccoooolleerrsseerrvviicceess..cczz++442200  777777  776600  661166 iinnffoo@@ccoooolleerrsseerrvviicceess..cczz




